



“小升初”录取结果明后公布

各初中学校将电话通知每一名被录取学生

本报讯(记者 王红 张勤) 2024年郑州市区“小升初”就近分配入学工作接近尾声。8月19日,市教育局发布通知,今年“小升初”,郑州市内九区9.94万小学毕业生参加就近分配,明后两日(8月21日、22日),各初中学校将电话通知每一名被录取的学生。

政策规定,2024年,郑州市区小学毕业生升初中工作继续坚持“属地管理原则”,实行以区为主,学校划片招生、生源就近入学。数据显示,今年郑州市内九区报名参加小升初就近分配的总人数为9.94万人,比去年增加0.55万人。其中,进城务工人员随迁子女人数为3.15万人,随迁子女占报名人数总数的31.7%。

今年,初中学校继续坚持“服务到生”的原则,8月21日、22日,将电话通知每一名被录取的学生。在此期间,提醒家长保持电话畅通,避免因错过学校通知信息影响孩子报到。按照计划,8月23日~25日,初中学校将组织七年级新生报到。8月26



日,由各初中学校统筹安排新学期工作。

教育部门提醒家长,目前,全国中小学学籍信息管理系统已进入全面应用阶段,小升初就近划片入学的学生均要进入该学籍系统,只有经市、区中招办统一分配和审批录取的学生,才具有正式学籍,具备分配生资格。凡未按照

就近划片范围入学,或者就近分配入学后又自行选择到其他学校就读的学生,初中毕业时参加普通高中招生,不享受分配生待遇。

8月21日至22日,郑州市内九区中招办设立咨询点,家长如有疑问,可以在规定的时间内到现场进行咨询。



“我把垃圾放自己家门口,也犯法?”

本报讯(记者 鲁燕 通讯员 鲁维佳)生活中,不少居民都有这样的行为,把垃圾放在门外,堆到一定程度时再一起拿下去扔。这样的行为到底应不应该?今天,一同来看看郑州市惠济区人民法院调解的一起案例。

原告高某与被告刘某是同村村民。村庄搬迁后,二人成为同单元同楼层的邻居。刘某一家开始在门口过道摆放鞋柜,堆放鞋子,并且在门口堆放生活垃圾,在楼梯间放置柜子、纸箱、泡沫塑料等杂物。

“楼道里恶臭难闻、蚊虫滋生,经常能看到蟑螂,而且在楼道里堆积的纸箱等物品,如果发生火灾将危及整栋楼的居民。请你立即清理!”高某跟刘某沟通多次,要求其清除杂物及垃圾,对方均不予理会。

高某曾找物业、在微信群

反映,刘某每次口头承诺得很好,但依旧我行我素,还在微信群辱骂高某。

高某诉至法院,请求法院判令刘某清除垃圾及杂物,在报纸上及微信群进行赔礼道歉;赔偿其精神损害抚慰金1万元。

受理此案后,法官考虑到双方系邻里关系,“低头不见抬头见”,便展开调解工作。

“这是我家门口,我在自己家门口放鞋子和垃圾,又没影响你通行,你无权干涉。”刘某情绪比较激动。承办法官告知刘某与高某家门口的通道为公共通道,属于建筑物的共有部分,不能只顾自家便利而损害邻居的合法权益。

最终,刘某向高某表达歉意,在物业工作人员的帮助下清理了杂物,高某也表示自愿放弃其他诉讼请求,双方握手言和。

说法

给相邻方造成妨碍的,应当主动排除妨碍

承办法官随后表示,本案中刘某为自家方便堆放垃圾和杂物,不仅影响邻居通行,存在重大安全隐患,而且违反我国《民法典》关于相邻权的规定,亦有违邻里之间和谐相处的文化传统。不动产的相邻各方要按照有利于生产、方

便生活、团结互助、公平合理的原则,正确处理通风、采光、通行等相邻关系,给相邻方造成妨碍的,应当主动排除妨碍;如果发生摩擦,应理性沟通、互相协商,必要时拿起法律武器维权,共同营造和谐美丽、整洁有序的居住环境。

举办医师节系列庆祝活动 彰显医者仁心

本报讯(通讯员 朱安妮) 8月19日医师节,郑州四六〇医院以“崇尚人文精神,彰显医者仁心”为主题,举办了一系列医师节庆祝活动。

活动当天,院领导及多位杰出医师代表齐聚一堂,共同庆祝这一重要节日。会上,多位优秀医师分享了他们在临床工作中的感人故事和宝贵经验,深刻诠释了医者仁心的崇高精神。医院还推出了一系列暖心服务举措,如为住院

官兵提供“五个一”关怀服务,让患者在医院也能感受到家一般的温暖。同时,医院还通过表彰先进、分享交流及多项人文关怀举措,展现了医师们的卓越贡献与无私奉献精神。此次庆祝活动不仅增强了医师的职业荣誉感,也进一步提升了医院的社会影响力。前来就诊的一些患者也称赞郑州四六〇医院在提升医疗服务质量、加强医患沟通方面所做的积极努力。

全球发明大会中国区全国总决赛 今日在郑启幕

本报讯(记者 李娜 陶然) 8月20日至21日,全球发明大会中国区2024年全国总决赛(简称ICC2024全国总决赛)在郑州国际会展中心举行。来自全国各地的青少年发明家将同台竞技,评选出最有实力的未来科技创新人才。

ICC2024全国总决赛是一项全球发明创新竞赛项目,位列教育部2022—2025学年面向中小学生的全国性

竞赛活动“白名单”。作为一项聚焦科技创新、社会责任与国际交流的青少年发明盛会,ICC全国总决赛历年会聚了来自全国各地的青少年发明家。本届赛事规模达10000人,有数百支团队、数千项入围项目,吸引4000多名来自全国各地的青少年参加现场竞赛评比,涵盖人工智能、绿色能源、智能制造等多个前沿领域。

全国总决赛现场将组

织丰富多彩的活动,包括宾果青少年创新教育嘉年华、青少年非遗展、创新工作坊等,旨在拓宽参赛学生的视野、培养他们的创新思维和解决问题的能力。总决赛期间,专家大咖们还将围绕“AI+”战略、可持续发展、人工智能科技伦理等热点议题,促进思想碰撞,共同探索技术前沿,推动创新成果的交流与转化。

分类信息

营业点

当天办理 次日见报

- ◆ 地址:博体路凯旋路交叉口郑州报业大厦A座4楼东大厅
- ◆ 地址:棉纺路工人路交叉口向西100米锦绣小公馆·西座612

代办点

- 航海路未来路 15617400882
- 惠济北大学城 13838173523
- 农业路文化路 13603716282
- 经一路 15237175580
- 花园路红专路 56621631
- 二七万达 15837166207
- 南三环 15238022358
- 凯旋门 13526442821
- 文化宫路伊河路 60100518

- 巩义 13849115050
- 登封 13938274990
- 新郑 13525566346
- 荥阳 15515520081
- 中牟 15003836386
- 航空港 13140034566

声明公告

★ 王宗钊残疾人证丢失,证号:豫军A113105,声明作废。
★ 陈有志警官证(警号:052475)丢失,特此声明。
★ 河南省第一建筑工程集团有限公司农科院图书馆工程项目部公章遗失,声明作废。
★ 父:李大伟,母:姜丽丽,孩子李雨彤遗失出生证明,性别女,2017年2月22日出生,声明作废。
★ 出生证编号为Q410984949,姓名为张沐轩,出生日期为2017年07月22日20时57分的《出生医学证明》,丢失作废。

★ 编号K410010445,姓名吴旭涵,出生日期为2010年1月11日的《出生医学证明》丢失作废。
★ 编号R410199456,姓名李震宇,出生日期2018年01月31日《出生医学证明》丢失作废。
★ 河南省第一建筑工程集团有限公司建开大厦项目理部章遗失,声明作废。
★ 河南省徽洲建设工程有限公司道路运输经营许可证,法人由杨勇变更为欧阳国阳,地址由河南省郑州市惠济区绿源路10号变更为河南省郑州市惠济区江山路382号索须河北岸与江山路东辅道北50米,特此声明。

★ 中牟县万滩镇永胜摩托商店公章(编码4101220021110)于2024年8月15日丢失,声明作废。
★ 河南循环再生资源回收有限公司营业执照(统一社会信用代码91410100MA45D3LJ7L)正本丢失作废。
公告
经主管部门批准,我单位将在市区东风路(铁路路至天明路)进行郑州市东风路自来水管网改造工程。施工时间2024年8月21日至2025年1月10日。特此公告。
公示单位:郑州自来水投资控股有限公司

★ 编号R410212166,姓名刘照航,出生日期2017年10月31日的《出生医学证明》丢失作废。
★ 编号U410496319,姓名许馨予,出生日期2020年7月12日的《出生医学证明》丢失作废。
★ 编号为N410886247,姓名为吴若溪,出生日期:2013年7月22日的《出生医学证明》丢失作废。
★ 郑州常见传媒有限公司公章、财务章、发票章、合同章、法人章(常青)丢失,声明作废。
★ 河南省第一建筑工程集团有限公司明港220KV变电站工程项目部公章遗失,声明作废。

★ 编号为S410369537,姓名为卜厚元,出生日期为2018年6月21日的《出生医学证明》丢失,声明作废。
★ 郑州高新开发区京都老蔡记饭店食品小经营店登记证正本(登记证编号JYDJ241019900109519)丢失,声明作废。
★ 河南省第一建筑工程集团有限公司焦作西500KV输变电工程项目部公章遗失,声明作废。
★ 荥阳市百灵鸟培训学校民办非企业单位登记证正本丢失,统一社会信用代码:52410182MJY8968217,声明作废。